
 
 

Sosyal Güvenlik ve İş Hukuku Sirküler No: 03                           İstanbul, 10 Ocak 2020 

 

 
Bildiğiniz üzere “Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesinin” 01 Ocak 2020 
tarihi itibariyle ülke çapında uygulanmaya başlanacağını daha önce siz 
kıymetli müşterilerimize duyurmuştuk. 
 
Bu defa SGK’nın e-bildirge sitesinde 09/01/2020 tarihinde yapılan 
duyuruda da;  
 

 Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi uygulamasına 2020/Ocak 
ayında tüm ülke çapında geçildiği,  

 2020/Ocak ayından itibaren e-bildirge üzerinden aylık prim ve 
hizmet belgesi alınmayacağı, 

 e-Bildirge üzerinden aylık prim ve hizmet belgesi gönderecek (sınırlı 
sayıda olan, kolay işverenlik gibi ) işverenlerin 2020/Ocak ayından 
itibaren e-Bildirge v.1 yerine e-Bildirge v.2 uygulamasını 
kullanmaları gerektiği belirtilmiştir. 

 
Değerli müşterilerimiz; 
Bu anlamda 2019/Aralık ayı Aylık Prim ve Hizmet Belgesinin 23 Ocak 2020 
tarihine kadar SGK e-bildirge sistemi üzerinden SGK’ya, 2020/Ocak ayı 
Muhtasar ve Aylık Prim Hizmet Beyannamesinin ise vergi kimlik numarası 
üzerinden ilgili GİB üzerinden Vergi Dairesine 26 Şubat 2020 tarihine kadar 
gönderilmesi gerekmektedir.  
Konuya ilişkin Maliye tarafından yayımlanacak Sirküler beklenmekte olup, 
uygulamanın detayları eş zamanlı olarak sizlerle paylaşılacaktır. 

 
 

Söz konusu Duyurunun tamamı sirkülerimiz ekinde dikkatinize 
sunulmaktadır. 
 
 
 
 
 
Saygılarımızla. 
Kuzey YMM ve Bağımsız Denetim A.Ş. 
Erdal Çalıkoğlu 
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Bu dokümanda yer alan 

açıklamalarımız, konuya 

ilişkin genel bilgiler 

içermektedir. EY ve/veya 

Kuzey YMM ve Bağımsız 

Denetim A.Ş.’ye, işbu 

dokümanın içeriğinden 

kaynaklanan veya 

içeriğine ilişkin olarak 

ortaya çıkan sonuçlardan 

dolayı herhangi bir 

sorumluluk iddiasında 

bulunulamaz. 

Özet:  Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi uygulamaya başlıyor.  
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